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(2-2) 話Ẳ合ẾẺẮểầễẟ理由 

 

ί問ᾁỂẐ3 話Ẳ合ẾẺẮểỊễẟẑỆấ尋ỈẲộẴẇὸ 

問ᾁὼᾁ ẮủộỂ話Ẳ合ẾẺẮểỊễẟ理由ỊẆ何ỂẴẦẇί複数回答可ὸ 

 

 家族等ở医療介護関係者ể話Ẳ合ẾẺẮểầễẟể回答ẲẺ者ỆấẟềẆ話Ẳ合ẾẺẮểầễẟ理由ỊẆẐ話Ẳ合ạẨẾ

ẦẬầễẦẾẺẦỤẑầ最ờ多ẪẆ一般国民ỂỊ 56.0ήẆ医師 65.2ήẆ看護師 67.6ήẆ介護職員 69.6ήểễẾẺẇ次

ẟỂẐ話Ẳ合ạ必要性ử感ẳềẟễẟẦỤẑầ多ẪẆ一般国民ỂỊ 27.4ήẆ医師 36.4ήẆ看護師 31.7ήẆ介護職員

36.4ήểễẾẺẇί図ᾀὼᾀὼᾃὸ 

 

図ᾀὼᾀὼᾃ 話Ẳ合ẾẺẮểầễẟ理由 
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▱㆑䛜無䛔䛯䜑䚸何䜢ヰ䛧合䛳䛶䛔䛔䛛分䛛䜙䛺䛔

䛛䜙

䛭䛾他

無回⟅

一⯡国民(n=536) 医師(n=385) ┳ㆤ師(n=731) 介ㆤ⫋員(n=253)


